В Первомайском районе Томской области местный житель осужден к условному лишению свободы за незаконное приобретение и хранение марихуаны

Первомайский районный суд Томской области признал 45-летнего местного жителя виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).  
Установлено, что подсудимый,  имея умысел на незаконное без цели сбыта приобретение и хранение наркотического средства, на  участке местности, расположенном в селе Куяново приобрел наркотическое средство «марихуана» массой 330 граммов для личного употребления, которое хранил при себе вплоть до его изъятия сотрудниками полиции.
 На стадии расследования, а также в суде подсудимый полностью признал свою вину в совершении инкриминируемого ему деяния.
 С учетом совершения подсудимым тяжкого преступления, направленного против здоровья населения и общественной нравственности, признание вины в совершенном преступлении, государственный обвинитель Екатерина Чубукова ориентировала суд на назначение виновному наказания в виде условного лишения свободы.
 Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд не нашел оснований к  незамедлительному лишению свободы подсудимого и приговорил его к  3 годам лишения свободы условно с назначением испытательного срока в 3 года и возложением дополнительных обязанностей. Приговор вступил в законную силу.
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