Уголовная ответственность за организацию незаконной миграции, фиктивную регистрацию, постановку на учет иностранного гражданина в РФ

Прокуратура Первомайского района разъясняет
Уголовная ответственность за организацию незаконной миграции предусмотрена статьей 322.1 УК РФ. 
Под организацией незаконной миграции уголовным законодательством понимается организация незаконного въезда в Российскую Федерацию иностранных граждан или лиц без гражданства, их незаконного пребывания в Российской Федерации или незаконного транзитного проезда через территорию Российской Федерации.
За фиктивную регистрацию иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в РФ, а также за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в РФ предусмотрена уголовная ответственность, предусмотренная статьями 322.2 и 322.3 УК РФ.

Под фиктивной постановкой на учет иностранных граждан по месту пребывания в РФ  согласно примечанию к ст. 322.3 УК РФ понимается постановка их на учет по месту пребывания:

•
на основании представления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов;

•
в помещении без намерения иностранных граждан фактически проживать (пребывать) в этом помещении или без намерения принимающей стороны предоставить это помещение для фактического проживания (пребывания);

•
по адресу организации, в которой иностранные граждане в установленном порядке не осуществляют трудовую или иную не запрещенную законодательством деятельность.

После установления факта фиктивной регистрации либо факта фиктивной постановки на учет территориальный орган МВД России снимает иностранного гражданина соответственно с регистрации по месту жительства или с учета по месту пребывания в соответствии пп. "е" п. 16, пп. "г" п. 37, п. 40 Правил осуществления миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 15.01.2007 №9.
В соответствии с примечаниями к статьям 322.2 и 322.3 УК РФ, лицо, совершившее преступления, предусмотренные указанными статьями, освобождается от уголовной ответственности, если оно способствовало раскрытию этого преступления и если в его действиях не содержится иного состава преступления.
