По результатам вмешательства прокуратуры Первомайского района Томской области работнику выплачены заработанные им денежные средства  
Прокуратура Первомайского района по обращению гражданина проверила соблюдение трудового законодательства томской организацией, осуществляющей деятельность по добыче песка на территории района. 
Так, Трудовым кодексом Российской Федерации  предусмотрено, что в последний день работы работодатель обязан выдать работнику трудовую книжку или предоставить сведения о трудовой деятельности у данного работодателя, выдать другие документы, связанные с работой, по письменному заявлению работника и произвести с ним окончательный расчет.

Вместе с тем проверкой установлено, что при прекращении трудовых отношений между указанной организацией и работником окончательный расчет не произведен. По результатам проверки прокурор района Иван Миронов внес директору данной организации представление об устранении нарушений. Представление рассмотрено, нарушения устранены, работнику выплачены причитающиеся ему денежные средства.
