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ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ


От 26.07.2021 года 15-00
Первомайское сельское поселение
Томская область, Первомайский район,
с. Первомайское, ул. Советская, 14
Холл здания
Присутствовали: 
Председатель – С.И. Ланский – Глава Первомайского сельского поселения
Секретарь – Е.В. Тарасова – Специалист I категории Первомайского сельского поселения
Члены комиссии по публичным слушаниям: Ланский С.И., Тарасова Е.В.
Дорожкин А.Н. -  Исполнительный директор ООО УК «СВК»;
Население: Волкова Г.В., Трифоненко Г.А. Слесаренок А.А., Скорсюк Н.Н., Петроченко Е.О.
По видеосвязи присутствовал Дмитриев А.В. – директор АНО «Томского центра ресурсосбережения и энергоэффективности», Дмитриева Дарья Сергеевна, сотрудница АНО «Томского центра ресурсосбережения и энергоэффективности» 
Присутствовало: 10 человек.

Повестка дня:

1. Обсуждение муниципальной программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Первомайского сельского поселения на 2021-2025 годы и на период до 2032 года,
Утвердить следующий порядок проведения публичных слушаний:
1) Доклад председателя комиссии по публичным слушаниям Ланского С.И.
2) Доклад по видеосвязи разработчика проекта, директора АНО «Томского центра ресурсосбережения и энергоэффективности» А.В. Дмитриева;
3) Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
4) Определить время на выступление от 3 до 5 минут.
5) Голосование – За и Против.

      Публичные слушания открыл Глава Первомайского сельского поселения, председатель комиссии С.И. Ланский. Он объявил повестку дня, сообщил, что публичные слушания проводятся на основании Распоряжения Администрации Первомайского сельского поселения от 05.07.2021г. № 57 «О проведении публичных слушаний по проекту муниципальной программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Первомайского сельского поселения на 2021-2025 годы и на период до 2032 года». Также было объявлено, что информация о проведении публичных слушаниях была опубликована в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования Администрации Первомайского сельского поселения: pervomsp.ru., путем размещения в газете «Заветы Ильича», № 53 (9653) от 14.07.2021г. Также с объявлением по проведению публичных слушаний можно было ознакомиться в Администрации Первомайского сельского поселения.
        Отмечено, что в срок, указанный в распоряжении Администрации Первомайского сельского поселения от 05.07.2021г. «О проведении публичных слушаний» в адрес Администрации Первомайского сельского поселения замечаний и предложений не поступало.
        Ланский С.И. предложил начать обсуждение муниципальной программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Первомайского сельского поселения на 2021-2025 годы и на период до 2032 года»
         Слово было предоставлено по видеосвязи разработчику: АНО «Томский центр ресурсосбережения и энергоэффективности» в лице директора Дмитриева Александра Владимировича, где в виде презентации были продемонстрированы основные технические решения, направленные на модернизацию комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Первомайского сельского поселения. Была предоставлена документация программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Первомайского сельского поселения
Обосновывающие материалы к Муниципальной программе комплексного развития коммунальной инфраструктуры Первомайского сельского поселения на 2021-2025 годы и на период до 2032 года.
Книга 1. Программный документ;
Книга 2. Обосновывающие материалы.
          После обсуждения С.И. Ланский предложил присутствующим озвучить предложения или замечания, касающиеся предмета публичных слушаний и приступить к голосованию за направление Муниципальной программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры Первомайского сельского поселения на 2021-2025 годы и на период до 2032 года.
          Поскольку вопросов и предложений от присутствующих не поступало, С.И. Ланский предложил участникам публичных слушаний приступить к голосованию на утверждение Муниципальной программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры Первомайского сельского поселения на 2021-2025 годы и на период до 2032 года.
1) «За» - 10 голосов;
2) «Против» - 0 голосов;
3) «Воздержался» – 0 голосов;
          В заключении С.И. Ланский объявил, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол, специалистом I категории Первомайского сельского поселения Тарасовой Е.В. будет подготовлено заключение, которое будет направлено Главе Первомайского сельского поселения для принятия решения по рассматриваемому вопросу. Протокол публичных слушаний и заключение по ним будет размещено на официальном сайте муниципального образования Администрации Первомайского сельского поселения. 



Председатель комиссии                                                                   С. И. Ланский



Секретарь комиссии                                                                         Е.В. Тарасова







