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Главам сельских поселений Первомайского района 

Главе Первомайского района 

Сиберт И.И. 

      .02.2018 № 117-2019
В соответствии со статьей 4 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» с целью правого просвещения населения Первомайского района направляю для размещения на сайте органа местного самоуправления статью «Новые нормы в рыболовном законодательстве: любительская рыбалка и её особенности».
Согласно принятому Государственной думой Федеральному закону от 25.12.2018 № 475-ФЗ «О любительском рыболовстве и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 1 января 2020 года вступят в силу новые нормы, регламентирующие любительское рыболовство. 
Новые нормы коснулись определения мест, на которых разрешена любительская ловля, и мест, где она может быть ограничена в соответствии с законами Российской Федерации, а также расширили перечень запрещенных приспособлений и способов ловли.

Так, в соответствии с Федеральным законом «О любительском рыболовстве» рыбаки-любители имеют право на бесплатную ловлю в любых водоёмах общего пользования, за исключением водоёмов, расположенных на землях обороны и безопасности, землях особо охраняемых природных территорий, а также за исключением водных объектов, которые используются в качестве прудовой и товарной аквакультуры.
В качестве приспособлений и вспомогательных приспособлений для рыбной ловли запрещено использовать: электрические удочки, эхолоты для обнаружения водных биоресурсов, акваланг и сопутствующие приспособления для подводной охоты, взрывчатые и химические вещества. Помимо этого, изменения коснулись также рыбаков, которые привыкли ловить сетью. Существует несколько условий, при которых рыбалка сетью будет законной: 
1. Место (водоём общего пользования должен относиться географически к району Севера, Сибири и Дальнего Востока, в остальных регионах не может осуществляться ловля сетью).
2.Требования к приспособлению для рыбалки (сеть должна быть соответствующе промаркирована (путем нанесения на него фамилии, имени, отчества рыболова, характеристик сетного орудия и его учетного номера), и занесена в реестр сетных орудий территориального подразделения Росрыболовства).

Также законом введены суточные нормы вылова рыбы для рыболовов-любителей, которые разнятся в зависимости от региона и рыбохозяйственного бассейна. Так приказом Минсельхозразвития от 28 июня 2017 годп № 308 в Томской области установлены следующие нормы по вылову:  10 килограммов щуки, судака, окуня, налима, язя (суммарно), 5 килограммов хариуса, 2 килограмма раков, 0,2 килограмма гаммаруса, 0,1 килограмма хирономид, на остальные виды рыб данная суточная норма не распространяется.
Вышеперечисленные изменения вступят в силу с 1 января 2020 года.
И.о. прокурора района
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