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Главам сельских поселений

22.01.2016 № 24-2016
Уважаемые коллеги!
В соответствии со статьей 4 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» с целью правого просвещения населения Первомайского района направляю для размещения на сайтах муниципальных образований в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» статью «О внесении изменений в статью 142 Трудового кодекса Российской Федерации, устанавливающей ответственность работодателя за нарушение сроков выплаты заработной платы и иных сумм, причитающихся работнику».

Федеральным законом от 30 декабря 2015 года № 434-ФЗ внесены изменения в статью 142 Трудового кодекса Российской Федерации, согласно которым на период приостановления работы за работником сохраняется средний заработок.

В соответствии со статьей 142 Трудового кодекса Российской Федерации в случае задержки выплаты заработной платы на срок более 15 дней работник имеет право, известив работодателя в письменной форме, приостановить работу на весь период до выплаты задержанной суммы. При этом в период приостановления работы работник имеет право в свое рабочее время отсутствовать на рабочем месте.

При этом, согласно внесенным изменениям, на период приостановления работы за работником сохраняется средний заработок.

 В связи с тем, что в прокуратуру района участились обращения граждан по факту невыплаты заработной платы, за период 2015 года количество таких обращений составило 15, все из которых подлежали удовлетворению, предлагаю Вам разместить изложенную выше информацию на сайте администраций сельских поселений.
Прокурор района
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