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Главе Первомайского района 

Сиберт И.И. 

Главам сельских поселений муниципального района

18.04.2017 № 24-2017
В соответствии со статьей 4 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» с целью информационного просвещения населения Первомайского района направляю для размещения на сайтах органов местного самоуправления статью «По инициативе прокуратуры Первомайского района руководители трех управляющих компаний привлечены к административной ответственности за несвоевременную очистку крыш многоквартирных домов от снега и наледи». 

Проверка показала, что ООО «Асиножилсервис», ООО «УК Гарантия», ООО УК «Первомайская» при управлении многоквартирными домами № 3А по переулку Молодежный, №№ 73, 95В  по улице Ленинская в с. Первомайское вопреки требованиям закона своевременно не приняли меры по сбросу накопившегося на крышах снега, удалению снежно-ледяных навесов с кровель и козырьков этих многоквартирных домов. 

По результатам проверки прокурор района Игорь Тимошенко в отношении директоров ООО «Асиножилсервис», ООО «УК Гарантия», ООО УК «Первомайская» возбудил дела об административном правонарушении  по ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований) и внес представления об устранении нарушений закона.

Виновным должностным лицам организаций мировым судьей Первомайского судебного района назначены наказания в виде административного штрафа в размере 25000 рублей каждому. Решения вступили в законную силу.

По результатам рассмотрения представлений прокурора района 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 

Прокурор Первомайского района
советник юстиции                                                                                      И.А. Тимошенко
Е.А. Чубукова, тел. 8(38-245)2-13-81

