Судом удовлетворен иск прокурора Первомайского района Томской области об обеспечении пенсионерки льготным лекарственным препаратом
[bookmark: _GoBack]Прокуратура Первомайского района провела проверку по заданию прокураты Томской области, входе которой выявлены нарушения прав 61-летней местной жительницы на льготное лекарственное обеспечение.
В ходе проверки установлено, что заявитель страдает хроническим заболеванием и нуждается в постоянном приеме сахароснижающего препарата.
Несмотря на наличие у заявителя рецепта на получение данного препарата и закрепленную законом обязанность органов региональной власти предоставить его на бесплатной основе, требуемое лекарство гражданину выдано не было в связи с его отсутствием в аптечной сети.
Обратившись в суд с исковым заявлением, прокуратура района потребовала обязать Департамент здравоохранения Томской области обеспечить пенсионера необходимым лекарством.
Исковое заявление рассмотрено, требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Исполнение искового заявления находится на контроле прокуратуры района.


Помощник прокурора района

Юрист 3 класса                                                                                  К.В. Пиншина

СОГЛАСОВАНО


Прокурор района

советник юстиции                                                                            И.Ю. Миронов



